



女儿想当老师 老夫妻被骗40万“打点费”

浦口的老夫妻想帮女儿找个教师工作，也做好了花钱的准备。可他们没想到，前前后后给了40万，事儿还是没办成。他们后来意识到，那个声称能帮忙的人，根本就是在骗他们。

现代快报记者 刘旌 通讯员 浦研

顾萍的女儿参加了教师资格考试，并通过了笔试。“后来生病了，没有看到面试通知，就没能参加面试。”顾萍说，她丈夫老陈就托了个朋友，打听能不能想办法让女儿成为正式教师，谁能帮忙，他们愿意给30万元。

老陈找了好几个朋友，最终找到了一个能帮上忙的人：张雄。张雄打电话给老陈，老陈说，“他问我女儿是不是要考在编教师，喊我去他们家去一趟。”

老陈赶忙登门拜访。“当着我们的面，他打电话给一个‘领导’，说这边有个女孩错过了面试机会，愿意给钱。”放下电话，张雄告诉老陈，这个事不用再操心了。

“又过了几天，他还是跟我说这事百分之百能办好，但要先打点一下。”顾萍回忆道，第二天早上，她就给张雄打电话，表示愿意给钱。当天下午，他们夫妻俩就去银行转了40万元到张雄的账户。“他说想要进好一点的小学，要多给10万，所以最终给了40万。这个钱绝不是借给他的。”

过了一段时间后，这件事一直没有进展，但张雄还跟老陈借钱，老陈没有立即答应。“我们后来又去问这个事，他说9月17号前一定能搞定。”然而，事情一直拖到了9月

份，顾萍依然没有得到任何实质性消息。“那时老师都已经开始上班了，我们又找到他，他还是说再等几天肯定能办成。”但最终，还是没等来消息。

顾萍感到不对劲，她让老陈让张雄退钱。“他爸爸帮他还了10万，他自己也还了5万。”

不过，剩余的钱却没有着落，老陈夫妻随后报了警。近日，张雄被控诈骗罪，站在了浦口法院的法庭上。庭审中，他并不认可老陈的说法。

“钱是他借给我的，分期还给他，如果事能办成，就不用付利息，事情办不成还得加还利息。”张雄说，他后来因手头太紧，一次性拿不出那么多钱，才还没还清余款。“给我钱，是因为我们之间有人情往来，是他们对我的帮助。”

据记者了解，张雄本人是南京一所小学在编老师，而像老陈女儿这样错过面试的情况，是不可能被录取的。公诉人认为，虽然这40万元有借条，但根据多名证人的证言，均表明张雄是以找关系为由索要的打点费，这足以证实张雄在主观上是以非法占有为目的，虚构事实骗取财物，构成诈骗罪。

本案暂时没有宣判。(文中人物化名)



抢包后，他慌不择路 先被电动车撞，又栽进水沟

晚上，他尾随单身女性实施抢夺，顺利得手，便慌不择路地逃跑。然后，他先被一辆电动车撞伤，又因为误入黑巷掉进水沟里。等他好不容易爬上来时，民警已经到了他的面前。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

10月19日晚上9点多，汪女士独自回家。当她拐进大明路边的一条小巷子后，有个人抢走了她手上的包，然后朝巷口跑去。

汪女士一边呼救，一边向抢匪逃跑的方向追去。抢匪回头张望是否摆脱追捕时，“咣”的一声，被迎面过来电动车撞倒。虽然眼眶处撞破淌血，但抢匪将包里的钱和杂物塞进裤子口袋，爬起来跑进了另一条巷子。

汪女士见抢匪进入的巷子很黑，便没敢进去。红花派出所民警进入“黑巷”搜索，走进巷子没多远，就发现了抢匪。此时，他浑身湿透，正艰难地挪动着脚步。民警在他身上找到了汪女士的钱、身份证、银行卡等物。

原来，抢匪被电动车撞了以后，意识已经有些模糊，进入黑巷后更是不辨方向。跑着跑着，脚下一空，他重重地栽进了路边的水沟里。等他好不容易从水沟里爬出来，民警已经到跟前了。



资料图片

经过审查，抢匪交代自己姓宋，外地人，刚来南京不久，没找到工作，现在连吃饭的钱也没有了，便想到了抢东西。“没想到这么倒霉，明明得手了，却到处都是‘拦路虎’。”宋某垂头丧气地说。

目前，宋某因涉嫌抢夺已被秦淮警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。



偷车后，他低价销赃 还躲进大学“装学生”

一辆价值2000多元的摩托车，他偷来后却以500元贱卖。更为狡猾的是，为了躲避警方的追查，他每次作案后都会躲进高校。目前，这个狡猾的偷车贼被警方抓获，并成功追回三辆摩托车。警方提醒广大市民，不要购买赃车，已经购买的及时和警方联系退赃，以免给自己带来不必要的麻烦。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

9月8日上午10点左右，南京市民方某将摩托车停放在了花园路8号停车棚内。这辆车是他3月刚买的，花了2000多元。到了晚上10点多，方某去取车时，却发现车子不见了，只留下地上被剪断的车锁。他赶紧报警。

调取方某停车棚的录像，警方发现了一个可疑男子。

经过大范围的摸排走访，民警发现该男子藏身于辖区内一所高校。民警进入大学走访，一个学生认出了偷车嫌疑人。“他是我表哥的朋友，经常来找我玩。”这名学生介绍，他听说自己表哥偷过车，但这名吴姓男子有没有偷车，他不知道。不过，他也反映了一个可疑情况，就是吴某每隔一段时间就会到他所住的学生公寓借宿。经过调查，民警发现，这个时间段和历次车辆被盗的时间相吻合。

在这位大学生的帮助下，10月11日，警方在吴某的暂住处将其抓获，并在他骑行的

助力车内搜出了钥匙、螺丝刀、液压钳等作案工具。经过审查，吴某交代了自己作案的经过。吴某有多次偷车经历，今年刑满释放后，他也不想工作，就又干起了老本行。

为了逃避抓捕，吴某从来不让赃车在自己手上过夜。每次得手后，他就直接将车子骑到外来打工者聚居的地方，以低廉的价格出售，方某的摩托车他就只卖了500元。赃车脱手后，吴某便溜进大学待几天，钱花完了再出来作案。

目前，吴某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。警方通过吴某的交代，已顺利追回3辆被盗的摩托车。“现在外面还有其他被盗车辆，我们仍在进一步追查。”民警提醒广大市民，不要购买赃车，这不仅会助长偷车贼的嚣张气焰，同时也是违法的。因为根据我国法律规定，购买赃车将会受到治安处罚，严重的还要追究刑事责任。



《砸了近40万下去，他连“美女模特”面都没见着》后续 “美女模特”涉嫌诈骗受审

快报讯 (通讯员 栖研 记者 马薇薇)通过“摇一摇”，年近50岁的华某结识了一位90后“美女模特”。两人很快成为“恋人”。为了讨小女友的欢心，他想尽办法满足对方的要求，出国深造，美容续卡……华某为此买了近40万元的“单”，直到被老婆发现，而此时，华某连“美女模特”的面还没见过。真相是残酷的，所谓的“美女模特”只是一名普通服务员，而且长相一般。此事快报曾进行了报道(详见本报6月5日B4版)。近日，“美女模特”刘某因涉嫌诈骗罪站在了栖霞法院的被告席上。

庭审中，她的辩护律师认为，作为“受害者”的华某有“严重的过错”：通过微信聊天，他前后40多次支付钱款，自身有不良的心态和企图，微信内称呼较为暧昧。综上，希望结合家属适当的退赔，对刘某减轻刑罚。

而检方则认为，微信交友过程中，双方要求见面也是正常的，本案中华某不存在明显的过错。而刘某以此为由，不断骗取钱款，因此不能减轻刑罚。

庭审结束后，法庭表示不作当庭宣判，择日作定期宣判。



留学盛典

盛典时间：2013年10月27日(周日) 13:30 18:00

盛典地点：南京汉中路2号金陵饭店2楼 中山厅

嘉宾简介



陶春

新航道国际教育集团副总裁
南京新航道学校校长，阅读、写作首席专家。美国哥伦比亚大学访问学者，南京大学英语专业四级考试考官。被广大考生称为“托福满分教头”



徐莹 Lydia

中国区亚太留学首席专家
悉尼大学专业硕士，澳籍，十余年的留学从业经验曾任全球TOP3的留学名校中国区招生官，现任华通国际教育集团。

精彩看点

看点一：新航道顶级名师陶春副总裁现场演绎“出国留学语言备考策略”

看点二：多所全美国家级大学参展，领略美国名校风采

看点三：艺术类院校参展，艺术类留学生不能错过的绝佳机会

看点四：日益被中国学生和家认可的文理学院参展

看点五：大量地区级硕士类大学参展，满足您对专业和留学目的地的个性化需求

看点六：对满足条件的学生，部分院校实行现场录取，并有机会获得高额奖学金

看点七：美国资深申请专家现场解读，让您准确把握美国留学签证政策

看点八：系统化留学规划和针对性咨询结合，参加展会，让您满载而归

预约热线：400-025-6556